
 
 
 
 

 
Z A P I S N I K 

 
 

o poteku 9. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila v torek, 11. februarja 
2020, ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednica odbora Nataša Milohnoja (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila.   
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: predsednica, Anita Ovčar, Štefanija Presker, mag. Maja 
Voglar, Matija Kovač, mag. Marijana Kolenko in mag. Darja Turk. 
 
Ostali prisotni: podžupanja Breda Arnšek, Branka Lazarević, Sabina Rakuša, Bojana Mazil Šolinc, 
Lilijana Grosek, Nina Strle Mašat in Sandra Stajnko. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 8. redne seje z dne 10. 12. 2019 
3. Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 3. 2020 dalje 
4. Odlok o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Celjske lekarne - DRUGA OBRAVNAVA 
5. Seznanitev z Informacijo o sanaciji igrišč celjskih vrtcev in predstavitev nadaljnjih 

ukrepov v zvezi s sanacijo Celjske kotline 
6. Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo 
na predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 9. 
redne seje v celoti. 

 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 8. redne seje z dne 10. 12. 2019 

 
 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo 
na zapisnik 8. redne seje odbora z dne 10. 12. 2019. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
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SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 8. redne 
seje z dne 10. 12. 2019. 
 
 

 K 3. točki 
Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 3. 2020 dalje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu sta podali Branka Lazarević in direktorica Doma ob 
Savinji Bojana Mazil Šolinc. 
 
Mag. Darja Turk je povedala, da smo lahko ponosni kakšen dom za ostarele imamo v Celju in 
pohvalila delo Doma ob Savinji in vse vrste storitev, ki jih le-ta nudi svojim občankam in 
občanom. Meni, da povišanje cene tako kakovostnih storitev, čeprav nobeno povišanje ni 
prijetno, ne bo takšno, da bi onemogočalo dostopnost občank in občanov do te storitve.  
 
Štefanija Presker se je pridružila pohvali in povedala, da je Dom ob Savinji prepoznan tako v 
Celju kot širši okolici. Zanimalo jo je, koliko je trenutno čakajočih za pomoč na domu. Meni, 
da Mestna občina Celje lepo skrbi za starejše, obnemogle in pomoči potrebne in glede na višino 
sredstev, ki so posledica dviga cene, predlaga, da bi občina pokrila tudi tisti del, ki odpade na 
uporabnika. Sabina Rakuša je pojasnila, da je tistih, ki prvič čakajo na pomoč trenutno 57 in 
44 čakajočih, ki čakajo na povečan obseg pomoči ter dodala, da se zelo trudijo, da bi čim več 
upravičencev vključili in jim nudili pomoč na domu. Cca 26.000,00 € znaša celotno povišanje. 
Trenutno je 15 uporabnikov, ki so upravičeni plačila storitve pomoči na domu v celoti.  
 
Mag. Marijana Kolenko je prav tako pohvalila delo Doma ob Savinji in želela izvedeti, kako 
lahko sploh to vse izvajajo s številom kadra, ki ga imajo in predlagala, da bi se na nivoju države 
morali več pogovarjati in posvetiti problematiki dolgotrajne oskrbe in se jo lotiti na bolj 
organiziran način. Bojana Mazil Šolinc je pojasnila, da Dom ob Savinji že 22 let izvaja pomoč 
na domu, da se venomer trudijo in iščejo nove rešitve. Zaradi prostorske stiske načrtujejo 
nadgradnjo doma v določenem delu. Dnevni center deluje že 15 let, ki je ob sobotah zaprt, saj 
zanj ni bila izkazana potreba. So zelo fleksibilni in ves čas strmijo k najboljši praksi. Trudijo 
se, da bi bila vključenost občank in občanov v storitev pomoči na domu ali dnevnega centra 
visoka. Število oskrbovalk se je povečalo. V nadaljevanju je še pojasnila delovanje Centra za 
krepitev spomina, v okviru katerega se dejavnosti še vedno izvajajo, čeprav je bil projekt že 
zaključen. 
 
Matija Kovač je pohvalil dejstvo, da se število čakajočih na storitev pomoč na domu zmanjšuje 
in pohvalil Mestno občino Celje, ki v zadnjih letih v tako visokem odstotku v proračunu 
zagotavlja sredstva za subvencioniranje storitve pomoč na domu. Iz tega razloga se ne strinja 
s predlogom ge. Štefanije Presker, da bi občina pokrila celoten delež podražitve, saj se sredstva 
v ta namen vsako leto povečujejo. Meni, da je zadeva zelo kvalitetno in primerno urejena, zato 
izreka pohvalo Mestni občini Celje za njen delež, na kar so v Celju zelo ponosni. Vsem pohvalam 
članov Odbora za družbene dejavnosti se je pridružila tudi predsednica odbora, ki se je za 
posluh pristopiti občanom naproti zahvalila Mestni občini Celje in Oddelku za družbene 
dejavnost ter Mestnemu svetu Mestne občine Celje. Razume, da je prišlo do povišanja zaradi 
zakonskih sprememb glede minimalne plače, vendar je treba razumeti upokojence z nizkimi 
pokojninami, ki jih skrbi za vsak cent. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Sklep o 
soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 
1. 3. 2020 dalje« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
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K 4. točki 
Odlok o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Celjske lekarne - DRUGA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu sta podali Branka Lazarević in direktorica Celjskih 
lekarn Lilijana Grosek. 
 
Predsednica je izpostavila štiri dejavnosti (posredovanje oglaševalskega prostora, raziskovanje 
trga in javnega mnenja, drugje nerazvrščeno izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje 
ter pakiranje), na katere se je osredotočila Lekarniška zbornica Slovenije in želela izvedeti, ali 
je registracija navedenih dejavnosti tudi praksa drugih lekarniških zavodov. Lilijana Grosek je 
pojasnila, da se mnenje Lekarniške zbornice Slovenije nanaša na del Zakona o lekarniški 
dejavnosti, ki govori zgolj in samo o preskrbi prebivalstva z zdravili in njihovo pripravo. Ne gre 
za ključne dele delovanja zavoda, so pa določene aktivnosti, ki jih moraš imeti urejene, če se 
kaj od tega izvaja v zavodu. Glavnina njihovega poslovanja je vsekakor lekarniška dejavnost. 
 
Anita Ovčar je izpostavila problematiko v zvezi s plačilom prispevka za izdajo zdravila ali 
kakšnega drugega artikla, ki ga je mogoče kupiti v lekarni, ki ga lekarna ob nedeljah in praznikih 
v višini 1,5 € za vsak posamezen artikel zaračuna kupcu. Meni, da je taksa previsoka in, da v 
občanih vzbuja veliko nelagodja. Lilijana Grosek je razložila, da na zdravilih nimajo marže in, 
da je zaslužek lekarne za posamezno zdravilo določen fiksno in sicer 1,54 € za eno škatlo, za 2 
škatli 2,06 € in 3 škatle 2,6 €, ne glede na ceno zdravila. Glede zdravil na recept, naj bi se v 
okviru dežurne službe izdajala samo tista zdravila, ki so predpisana tistega dne in za ta zdravila 
ni takse. Za zdravila, ki so predpisana na beli recept, se taksa ne zaračunava. Pri zdravilih brez 
recepta, se plača taksa, saj z njo pokrivajo dejanske stroške lastnega dela. Zavarovalnica 
njihovo delo pokrije v 60 %, zato morajo, da lahko izvedejo neko storitev v celoti ostalo zaslužiti 
sami. Taksa je v skladu s predpisi Lekarniške zbornice, ki določi višino takse, ki se zaračunava. 
Zdravstvena zavarovalnica za dneve kot so prazniki in nedelja krije strošek samo 
farmacevtskega tehnika, medtem ko zavod sam doda kader, ki ga mora sam financirati. Anito 
Ovčar je zanimalo, katere lekarne zaračunavajo takšno takso. Lilijana Grosek je povedala, da 
nima točnega podatka in poudarila, da je dežurna služba ustanovljena za izdajo zdravil, 
predpisanih tistega dne ter dodala, da razume predlagani predlog. Predsednica in ostali 
prisotni člani odbora so podprli predlog Anite Ovčar. Odbor za družbene dejavnosti v zvezi s 
tem pozove javni zavod Celjske Lekarne, da bi v prihodnosti ob nedeljah in praznikih 
zaračunavali takso v višini 1,5 € za celotno storitev, torej ne glede na to koliko artiklov bi 
kupil posamezni kupec. Odbor apelira na vodstvo lekarne, da navedeni predlog upošteva in 
s tem stopil nasproti občanom. 
  
Ob koncu razprave je Štefanija Presker predlagala, da bi javni zavod Celjske lekarne tako kot 
ostali javni zavodi enkrat letno poročal o svojem delovanju Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje in v seznanitev predložil letno poročilo in finančni načrt za posamezno poslovno leto. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Celjske lekarne - DRUGA OBRAVNAVA« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 5. točki 
Seznanitev z Informacijo o sanaciji igrišč celjskih vrtcev in predstavitev nadaljnjih 

ukrepov v zvezi s sanacijo Celjske kotline 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Nina Strle Mašat. 
 
Matija Kovač se je zahvalil za posluh Mestne občine Celje glede vložene pobude, ki so jo 
naslovili na občino v imenu staršev. Meni, da je občina odgovorna za komunikacijo z občani 
glede onesnaženosti in sanacije, saj marsikdo o nastali situaciji nič ne ve. Pohvalil je 

https://moc.celje.si/images/Datoteke/Seje_Mestnega_Sveta/MANDAT_2018_2022/6_redna_seja_28_5_2019/3.Letna_porocila_javnih_zavodov_MOC/a.Anica_Cernejeva/Letno-poroilo-2018-Vrtec-Anice-ernejeve.pdf
https://moc.celje.si/images/Datoteke/Seje_Mestnega_Sveta/MANDAT_2018_2022/6_redna_seja_28_5_2019/3.Letna_porocila_javnih_zavodov_MOC/a.Anica_Cernejeva/Program-dela-s-kadrovskim-in-finannim-prikazom-2019.pdf
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pripravljeno gradivo s strani Mestne občine Celje, ki je zelo pregledno in berljivo. Moti ga, da 
smo še vedno pomanjkljivo informirani glede zdravstvenega stanja, saj podatki, ki jih 
prejemamo s strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje z vidika ciljnega prepoznavanja 
povezav med zdravjem občanov in vplivi v zemlji ne dajejo berljivih rezultatov, ker se meritve 
ne izvajajo dovolj natančno. Nujno je, da se nekaj stori, vendar to ni odgovornost Mestne občine 
Celje, ampak absolutna odgovornost Ministrstva za zdravje, ki bi moral takšno degradacijo 
prostora prepoznavati. 
 
Anita Ovčar se je pridružila podani pohvali. Starši so bili zaradi pomanjkanja informacij 
nemočni, zato je pomembno, da občina komunicira z občani. Nina Strle Mašat je pojasnila, da 
je bilo Mestni občini Celje zapovedano, da sme informacije o sanaciji igrišč, ki jih izvaja 
ministrstvo, dajati samo Ministrstvo za okolje in prostor in ne lokalna skupnost. V ta namen sta 
bili v lanskem letu organizirani dve okrogli mizi, ki nista bili številčno obiskani. Sandra Stajnko 
je glede informiranja javnosti povedala, da nekateri novinarji radi izvzamejo iz poročil 
alarmantne podatke, s ciljem vznemirjati javnost in povečati naklado. Velikokrat je bila 
narejena škoda, ker so se v javnost dale informacije s kritičnimi znaki brez strokovne 
preveritve, kaj ti znaki sploh pomenijo.  

 
Mag. Marijano Kolenko je zanimalo, ali se bo k sanaciji Celjske kotline pristopilo na enak način 
kot se je pristopilo k sanaciji Mežiške doline. Nina Strle Mašat je povedala, da je Mestna občina 
Celje večkrat opozorila ministrstvo, da gre za diskriminacijo, saj če je bilo ob obstoječi 
zakonodaji ministrstvo sposobno sprejeti Odlok o sanaciji Mežiške doline, zakaj pri isti 
zakonodaji ni bilo sposobno sprejeti istega odloka za Celjsko kotlino. Odgovora s strani 
pristojnega ministrstva Mestna občina Celje ni nikoli prejela, razen, da želijo to sistemsko 
urediti. Na podlagi pripravljenega odloka, bi moralo Ministrstvo za okolje in prostor skupaj z 
Mestno občino Celje pripraviti nabor ukrepov, jih finančno ovrednotiti in določiti časovnico. 
Mag. Marijano Kolenko je predlagala, da se na ministrstvo tako dolgo vrši pritiske, da bo Mestna 
občina Celje dobila enak status, kot ga ima Mežiška dolina. Nina Strle Mašat je razložila, da je 
bil leta 2011 s strani Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejet sklep z zaprosilom za pripravo 
sanacije, ki je bil posredovan Ministrstvu za okolje in prostor. Zgodilo se ni nič in nikoli ni bilo 
obrazloženo, zakaj se to ni zgodilo. 
 
Mag. Marijano Kolenko je zanimalo, ali imajo dovolj dokazov oz. vzetih vzorcev, da lahko 
dokažejo, da je potrebno Mestno občino Celje umestiti v obravnavo. Nina Strle Mašat je 
razložila, da ima občina podatke izvedenega točkovnega vzorčenja na velikem številu zemljišč, 
izdelana je tudi napredna geo statistična analiza, ki določa bolj ali manj onesnažena območja. 
Ta je  vnesena tudi v občinski GIS. Celotna Slovenija ve kakšno je stanje, zato ne vidi razloga 
zakaj se to dogaja. Ministrstvo že zelo dolgo spreminja Zakon o varstvu okolja, v katerem je 
novo poglavje o sanaciji starih bremen in zaradi te spremembe so se na Mestni občini Celje 
nadejali, da bo na podlagi tega imelo ministrstvo neko podlago da pripravi predpis in program 
ukrepov. 
 
Mag. Marijana Kolenko je poudarila, da se nam bo na dolgi rok to maščevalo tudi na drugih 
področjih, če bomo vedno znova veljali za degradirano območje v slovenskem prostoru. Kaj 
dejansko narediti s celjsko kotlino, da se bo tudi razvijala. 
 
Ob koncu razprave je Nina Strle Mašat opisala primer dobre prakse delovanja ministrstva na 
segmentih zraka. Mestna občina Celje je skupaj z Ministrstvom za okolje in prostor uspela v 
letu 2013 sprejeti Odlok o načrtu kakovosti zraka. Na tri leta skupaj občina in ministrstvo 
izdelata tri letne programe z deleži sofinanciranja s strani države in sklada. Tu komunikacija 
lepo teče, čimer je seznanjen tudi Mestni svet Mestne občine Celje. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« od 7 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z 
Informacijo o sanaciji igrišč celjskih vrtcev in predstavitvijo nadaljnjih ukrepov v zvezi s 
sanacijo Celjske kotline 



5 

 
K 6. točki 

Razno 
 

Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 14.25 uri. 
 
 
 
 
 
Zapisala:   Sejo je vodila:   
Tina Vrečko         Nataša Milohnoja l. r.  
vodja Službe mestnega sveta                predsednica odbora 
 
 
 
 
 
Datum: 12. 2. 2020 
Številka zadeve: 011-11/2018 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


